



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA

**Errata do Edital nº 001/PPGP/2025: Processo de seleção para Bolsas de Mestrado e de
Doutorado.**

A Comissão de Bolsas do PPGP-UFSC torna pública a retificação dos itens 3.1, 3.2 e Anexo I do Edital nº 001/PPGP/2025: Processo de seleção para Bolsas de Mestrado e de Doutorado.

Onde se lê:

3.1. Poderão se candidatar às bolsas de Mestrado todos os mestrandos que ingressaram no PPGP em 2024 e em 2025. Não poderão se inscrever mestrandos ingressantes em 2024 que não qualificaram seus projetos de pesquisa em tempo hábil (até o final do 2º semestre do curso).

3.2. Poderão se candidatar às bolsas de Doutorado todos os doutorandos que ingressaram no PPGP a partir de 2022. Não poderão se inscrever doutorandos ingressantes em 2022 e 2023 que não qualificaram seus projetos de pesquisa em tempo hábil (até o final do 2º ano do curso).

Leia-se:

3.1. Poderão se candidatar às bolsas de Mestrado todos os mestrandos que ingressaram no PPGP em 2024 e em 2025. **Para os alunos que fizeram trancamento formal do curso, poderão concorrer caso tenham, no mínimo, 2 semestres letivos antes da conclusão do curso em prazo regulamentar.** Não poderão se inscrever mestrandos ingressantes em 2024 que não qualificaram seus projetos de pesquisa em tempo hábil (até o final do 2º semestre do curso).

3.2. Poderão se candidatar às bolsas de Doutorado todos os doutorandos que ingressaram no PPGP a partir de 2022. **Para os alunos que fizeram trancamento formal do curso, poderão concorrer caso tenham, no mínimo, 2 semestres letivos antes da conclusão do curso em prazo regulamentar.** Não poderão se inscrever doutorandos ingressantes em 2022 e 2023 que não qualificaram seus projetos de pesquisa em tempo hábil (até o final do 2º ano do curso).

Onde se lê:

ANEXO I ao Edital nº 001/PPGP/2025: Cronograma do Edital

Data	Etapa
06/03/2025	Publicação do Edital
10 a 13/03/2025	Entrega dos documentos por e-mail
24/03/2025	Publicação do Resultado
25 a 27/03/2025	Período de solicitação de recursos
28/03 a 01/04/2025	Avaliação dos Recursos
02/04/2025	Resultado final
A partir de 03/04/2025, conforme disponibilidade de bolsas	Assinatura do termo de compromisso para a implementação das bolsas

Leia-se:**ANEXO I ao Edital nº 001/PPGP/2025: Cronograma do Edital**

Data	Etapa
06/03/2025	Publicação do Edital
10 a 21/03/2025	Entrega dos documentos por e-mail
28/03/2025	Publicação do Resultado
29/03/2025 a 01/04/2025	Período de solicitação de recursos
02 e 03/04/2025	Avaliação dos Recursos
04/04/2025	Resultado final
A partir de 04/04/2025, conforme disponibilidade de bolsas	Assinatura do termo de compromisso para a implementação das bolsas

A errata prevalece sobre o texto original nas informações corrigidas.

Comissão de bolsas do PPGP

Florianópolis, 19/03/2025